
 

Министру  образования,  

науки и молодежной политики  

Краснодарского края  
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ОТЧЕТ 

об исполнении предписания 

 

С целью устранения нарушений, выявленных в ходе плановой выездной проверки, 

Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада 

комбинированного вида № 1 села Успенского муниципального образования Успенский 

район проведены следующие мероприятия: 

1. Проведено заседание внепланового педагогического совета по итогам проверки 

(копия протокола прилагается) 

2. Привлечены к дисциплинарной ответственности должностные лица, виновные в 

выявленных нарушениях: объявлены замечания старшему воспитателю Кусковой 

Людмиле Владимировне, учителю-логопеду Страшко Ульяне Сергеевне (копия 

приказа прилагается) 

3.  

Администрация муниципального образования 

Успенский район Краснодарского края 

Муниципальное  бюджетное дошкольное 

образовательное учреждение детский сад 

комбинированного вида № 1  

села Успенского муниципального образования     

Успенский район 

352450, с. Успенское, ул. Ленины, 89, тел: 5-55-11 

от         21.01.2022                    № 18  

на № _____________________ от_______________ 

   

Нарушения, выявленные в ходе 

проверки 

 

 

 

 

Мероприятия по устранению 

нарушений 

(с указанием документов, 

подтверждающих устранение 

нарушения) 

1 В нарушение пункта 2 статьи 64 

Федерального закона от 29 декабря 2012 

года № 273-ФЗ «Об образовании в 

Российской Федерации» (далее - Закон), 

локальный акт о внутренней системе 

оценки качества образования не 

разработан 

Локальный акт «Положение о 

внутренней системе оценки качества 

образования» разработан 

Приказ № 312-од от 24.12.2021г.  

2 В нарушение статьи 45 Федерального 

закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ 

«Об образовании в Российской 

Федерации» комиссия по урегулиро-

ванию споров между участниками 

образовательных отношений в МБДОУ 

ДС №1 не создана, соответствующий 

локальный нормативный акт не 

разработан. 

 

Локальный акт «Положение о комиссии 

по урегулированию споров 

между участниками образовательных 

отношений» разработан 

Приказ № 252-од от 14.09.2021 г. 

Комиссия по урегулированию споров 

между участниками образовательных 

отношений создана.  

Приказ № 253-од от 14.09.0921 

3 В нарушение части 1 статьи 28 

Федерального закона от 29 декабря 2012 

года № 273-ФЗ «Об образовании в 

Российской Федерации» в части 

разработки и принятия локальных актов 

не в соответствии с нормативными 

правовыми актами Российской Федерации 

и уставом образовательной организации  

     

 

 

 

 

 

 

 



- в нарушение пунктов 3 и 6 Приказа 

Минпросвещения России от 15 мая 2020 г. 

№ 236 «Об утверждении Порядка приема 

на обучение по образовательным 

программам дошкольного образования» в 

пункте 3.6 локального акта «Правила 

приема на обучение по образовательным 

программам дошкольного образования в 

муниципальном бюджетном дошкольном 

образовательном учреждении детский 

сад комбинированного вида № 1 села 

Успенского муниципального 

образования Успенский район», 

утвержденного 1 сентября 2020 г., не 

указан полный перечень документов для 

ознакомления родителей (законных 

представителей) при приеме ребенка в 

детский сад. 

- кроме того, в локальных актах МБДОУ 

ДС №1 не регламентирован порядок 

перевода обучающихся из группы 

общеразвивающей направленности в 

группу компенсирующей 

направленности. 

Локальный акт «Правила приема на 

обучение по образовательным 

программам дошкольного образования» 

принят в новой редакции, где указан 

полный перечень документов, для 

ознакомления родителей (законных 

представителей) при приеме ребенка в 

детский сад. 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Локальный акт «Порядок и основание 

перевода, отчисления и восстановления 

воспитанников» принят в новой 

редакции, где регламентирован порядок 

перевода обучающихся из группы 

общеразвивающей направленности в 

группу компенсирующей 

направленности. 

 

4 Приказа Минпросвещения России от 15 

мая 2020 г. № 236 «Об утверждении 

Порядка приема на обучение по 

образовательным программам до-

школьного образования» (далее - 

Порядок), а именно: 

1)  в нарушение пунктов 10 и 

12 Порядка в журнале приема заявлений 

о приеме в образовательную 

организацию не зафиксирован факт 

предоставления родителями (законными 

представителями) детей с 

ограниченными возможностями здоровья 

заключений психолого-медико-

педагогической комиссии в 2020 году. 

Обучающиеся в группе 

компенсирующей направленности 

зачислены на обучение по 

адаптированной образовательной 

программе дошкольного образования в 

2020 году без согласия родителей 

(законных представителей); 

2)  в нарушение пункта 9 

Порядка: в 2020 году 7 воспитанников 

Протокол внепланового педсовета № 5 

от 12.08.2021г. 



переведены из группы общеразвивающей 

направленности в группу 

компенсирующей направленности без 

заявления родителей (законных 

представителей); 

- зачисление Кардановой Марьям в 

группу общеразвивающей 

направленности МБДОУ ДС №1 

осуществлено 21 июня 2019 года без 

личного заявления родителя (законного 

представителя) ребенка; 

3)  в нарушение пункта 14 

Порядка приказ о зачислении 

Кардановой Марьям в МБДОУ ДС №1 

издан ранее даты заключения договора 

об образовании с родителями 

(законными представителями) ребенка. 

5 Части 6 статьи 12 Федерального закона 

от 29 декабря 2012 г. № 273- ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации», 

приказа Министерства образования и 

науки Российской Федерации от 17 

октября 2013 г. № 1155 «Об утверждении 

федерального государственного 

образовательного стандарта дошколь-

ного образования» (далее - ФГОС ДО), в 

части разработки образовательной 

программы дошкольного образования 

(далее - Программа) в МБДОУ ДС №1 не 

в соответствии с федеральным 

государственным образовательным 

стандартом дошкольного образования и 

без учета примерной образовательной 

программы дошкольного образования а 

именно: 

1)  в части разработки 

Программы в соответствии с 

утратившими силу нормативные 

документами в пункте 1.1.1 Программы 

указано, что Программа разработана в 

соответствии с «Федеральными 

государственными требованиями»; 

2)  в части наличия несоответствий 

в содержании Программы: в информации 

о кадровом составе не указан учитель - 

логопед, фактически работающий в 

МБДОУ ДС №1;  

отсутствует информация о наличии 

методического обеспечения для изучения 

культуры и традиций народов Северного 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Разработана и утверждена программа 

ООП ДО, где указано, что Программа 

разработана в соответствии с 

федеральным государственным 

образовательным стандартом 

дошкольного образования. Приказ  

№ 241-од от 01.09.2021 г 

 

 

Разработана и утверждена программа 

ООП ДО, где указан фактически 

работающий учитель-логопед; указана 

используемая методическая литература, 

используемая для реализации 

регионального компонента. 

Приказ № 241-од от 01.09.2021 г. 

 

 



 

 

2. Приложения на 40 листах.  

(прилагаются все копии документов, подтверждающие факт устранения нарушения, 

заверенные печатью и подписью руководителя организации). 

 

 

 

И. о. заведующего МБДОУ детский сад 

комбинированного вида №1                                                                Л.В. Кускова 

 

 

 

Кавказа, проживающих в Успенском 

районе, необходимого для реализации 

части, формируемой 

участниками образовательных 

отношений, утвержденной в Программе 

МБДОУДС№1.  

3) в части использования в 

образовательной деятельности форм и 

методов работы с детьми, 

несоответствующих их возрастным и 

индивидуальным особенностям, а 

именно: в МБДОУ ДС №1 утвержден 

учебный план и расписание 

занятий по образовательным областям на 

2020 - 2021 учебный год, что не соот- 

ветствует требованиям пунктов 2.5, 2.7, 

2.11.3 3.2.1 ФГОС ДО, подтверждает 

жесткое регламентирование 

образовательного процесса и перенос 

учебно-дисциплинарной модели в 

практику педагогической работы на 

уровне до- 

школьного образования. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Учебный план разработан в 

соответствии с требованиями пунктов 

2.5, 2.7, 2.11.3 3.2.1 ФГОС ДО 

 

6 1. В нарушение пункта 6 приказа 

Федеральной службы по надзору в сфе- 

ре образования и науки от 14 августа 

2020 г. № 831 «Об утверждении требова- 

ний к структуре официального сайта 

образовательной организации в 

информационно-телекоммуникационной 

сети «Интернет» и формату 

представленной на 

нем информации» электронные 

документы, размещенные на 

официальном сай- 

те МБДОУ ДС №1 не подписаны 

электронной подписью. 

Электронные документы, размещенные 

на официальном сайте МБДОУ ДС №1,  

подписаны электронной подписью 

исполняющего обязанности 

заведующего. 
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